

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.03.2024 Numéro de publication: HR02-1005979231

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Incyte Biosciences International Sàrl, Morges

Incyte Biosciences International Sàrl (Incyte Biosciences International GmbH) (Incyte Biosciences International LLC) Rue Docteur-Yersin 12 1110 Morges

Incyte Biosciences International Sàrl, à Morges, CHE-336.940.385 (FOSC du 16.08.2022, p. 0/1005542183). La procuration de Deveque Pierre est éteinte. Procuration individuelle est conférée à Leunissen Markus, dit Mark, des Pays-Bas, à Le Mont-sur-Lausanne.

Registre journalier no 4957 du 01.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 157, Date: 16.08.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud